

走进社会课堂，上好实践课

济宁医学院精神卫生学院“金扁担”服务队走进鱼台长才干、作贡献

本报济宁7月27日讯(通讯员 韩文治 刘兴昊) 日前,济宁医学院精神卫生学院“金扁担”服务队前往鱼台县鱼城镇杨邵村,开展以“孝贤鱼台 稻改故里”为主题的暑期“三下乡”社会实践活动。

座谈会上,杨邵村党支部书记围绕农业生态治理现状、农业生产结构、农业生产政策等方面详细介绍了杨邵

村在农业生态发展中取得的成果。

会后,实践团队来到村里桃树种植基地“桃花源”进行农耕文化的实践体验活动。队员们在当地农户带领下,了解了桃树种植过程中存在的问题及解决方案,并协助农户对桃园进行了除草,采摘成熟的桃子。大家在参观过程中更加深了对居弱图强、同心同德、艰苦奋斗、拼搏奉献的“稻改精神”内

涵的认识。

为践行社会主义核心价值观,传递温暖,传播知识,实践团队还前往了杨邵村活动中心,为村里儿童上了一堂别开生面的宣讲课。课堂以“孝贤鱼台 稻改故里”为主题,助力孩子们德智体美劳全面发展,陪伴孩子度过一个充实丰富的暑假,同时也通过此次

长期以来,济宁医学院精神卫生学院将大学生暑期“三下乡”社会实践活动作为常态化重点工作来抓,让每一次“乡”遇都充满意义。从而引领学子们更多的走向社会、接触社会、了解社会,在实践中扎实学识涵养,开拓对自我的认知,立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

数字健康变革创新，济宁在行动

这场大赛全市有18支队伍参赛

凝心聚力谋发展 实干争效全年胜

本报济宁7月27日讯(通讯员 周璇) 近日,济宁高新控股集团召开2023年上半年经济运营分析会,研究集团上半年整体经营状况,总结成绩,查找差距,对下半年经济工作安排部署。

要全力以赴“保信用”。积极对接金融机构,拓宽融资渠道,确保资金链安全。要全力以赴“管资产”。积极探索资产盘活路径,挖掘资产经济效益,谋收益稳增现金流。要全力以赴“解难题”。转变观念理清思路,成立各类工作专班,力争年内逐一化解各项历史遗留难题。要全力以赴“防风险”。聚焦主责主业,做好投资优化和资金管控,防范债务违约风险。

集团贯彻落实高新区党工委、管委会的总体部署要求,紧密围绕“1477”发展思路,锐意进取,开拓创新,奋力推进各项工作迈上新台阶,全力以赴实现全年既定目标任务,促进集团稳健快速高质量发展,谱写更加辉煌、更加绚丽的集团发展新篇章。

酷暑送清凉 暖慰交警心

本报济宁7月27日讯(通讯员 刘晴晴) 近日,济宁高新区文明办联合高新控股集团及其子公司东城建设集团志愿者,赴高新区勤务大队车辆管理所,开展向交警致敬“夏日送清凉”志愿服务活动。

活动中,为高新区交警送上矿泉水、花露水、西瓜、菊花茶等防暑降温物品,感谢他们在高温酷暑天气仍坚守在一线执勤,为道路安全畅通保驾护航。

志愿者们对夜以继日奋战在一线的交警同志表示关心慰问,并分享了一些防暑小妙招,嘱托大家在坚守岗位的同时一定要保重身体,做好夏日防暑工作。



大赛现场。

本报济宁7月27日讯(记者 李锡巍) 7月25日,济宁市数字健康变革创新大赛暨信息化和网络安全大赛在济宁市第一人民医院东院区举行,来自济宁市卫生健康委属管单位、省驻济单位和县市区卫生健康局共18支队伍参加比赛。

比赛分为网络安全知识大赛、CTF夺旗赛和信息化案例成果展示三部分,通过激烈角逐,济宁市第一

人民医院获得本次比赛团体第一名,济宁市第一人民医院信息部吴金斌、范文超、张爽包揽本次比赛个人一等奖。

此次大赛,旨在激励全市广大卫生健康行业信息化工作者进一步学习数字技术、提升数字技能,进一步促进全市卫生健康行业信息化和网络安全技术水平提高,形成一批具有影响力的变革创新+场景应用实践成果,助力实现

人人享有优质、均等、普惠的全生命周期医疗健康服务。

大赛由济宁市卫生健康委规划信息科科长徐西敬主持,济宁市人力资源和社会保障局四级调研员韩超、济宁市职工服务中心主任蔡平、济宁市第一人民医院副院长冯雷、中国电信济宁分公司副总经理孙赫出席本次比赛。全市卫生健康系统信息化工作干部职工100余人参加、观摩大赛。

一面锦旗，彰显苑庄医患情深

本报济宁7月27日讯(通讯员 陈香) 7月25日,汶上县苑庄卫生院针灸理疗科收到患者家属送来的一面锦旗。锦旗的背后,包含着医护人员的付出和患者的信任、精湛医术和高尚医德的叠加。

原来,家住尹村的易大娘,一年前因头晕、头痛症状,伴有右侧肢体活动不灵,到上级医院治疗,诊断为“脑梗死”,治疗后,好转出院。近一个月来,头晕、头痛症状明显加重,又出现了右侧肢体活动受限、麻木及双下肢乏力等症状。

近日,来卫生院就诊,由理疗科收治入院。经医务人员分

析患者病情后,给予患者系统治疗,经针灸及中频脉冲电治疗、拔罐、艾灸、红外线及中药封包治疗后,易大娘的病情得到了极大改善。治疗期间,理疗科全体人员的精心治疗和悉心护理,让易大娘及其家属张大爷大为感动。为表示感谢,赠予理疗科全体医务人员锦旗一面。

在今后工作中,苑庄卫生院将继续提高服务水平和医疗质量,不断提升群众的满意度,在为病患减轻疾苦,带来健康和希望的征途上,谱写出更多的医患真情。

加强病案质量管理 守牢医疗安全底线

本报济宁7月27日讯(记者 李锡巍 通讯员 郑灿峰 孔莉莉) 日前,汶上县第三人民医院举行了病案质量专题会议,进一步提高病案书写水平。

会上,医院医务科对2023年度上半年病历情况进行了全面分析点评,对相关问题进行全面梳理和原因分析,提出了整改措施,并对相关责任人员进行约谈,追加处罚和全院通报批评,促进形成检查、反馈、整改,提高长效机制,持续提升医院病历质量管理水平和应用水平。

会议有选择性地对全院病历进行回顾性、借鉴性的总结分析和讨论,对标《2023年国家医疗质量安全改进目标》,着力补齐短板弱项,进一步规范医疗行为,规避医疗风险,守住医疗质量安全“生命线”。